
         ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ   
 
 

СЕРТИФІКАТНА ПРОГРАМА  

«УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ  

РОЗВИТКУ ГРОМАД» 
 

Курс для публічних службовців та представників неурядових організацій, який 

допоможе розібратися, як утілювати проєкти, які принесуть максимальну 

користь вашій громаді 
 

Курс спрямований на здобуття його учасниками базових професійних 

компетенцій проєктного менеджера, спеціальних знань і практичних 

навичок з управління проєктами в публічній сфері.  

 

Після успішного закінчення курсу слухачі здатні готувати проєктні 

пропозиції, впроваджувати проєкти розвитку громад та 

здійснювати ефективне управління на всіх стадіях реалізації 

проєктів, що засвідчується отриманням сертифікату. 
 

В залежності від рівня базових знань і практичного досвіду слухача у сфері 

управління проєктами та очікуваних ним результатів навчання, курс структуровано 

за трьома основними блоками:  
 

ІНТЕНСИВНИЙ ТРЕНІНГ-КУРС «ПІДГОТОВКА ПРОЄКТНОЇ ЗАЯВКИ» 

 

Цільова група: слухачі, які націлені на освоєння ключових компетенцій з підготовки / 

розроблення якісних проєктних заявок  

Основні теми: сутність управління проєктами; специфіка управління проєктами в публічній 

сфері; розробка концепції проєкту; особливості розроблення проєктної документації; 

підготовка проєктної заявки. 

Результати навчання: знання та розуміння сучасної концепції управління проєктами, 

специфіки управління проєктами в публічній сфері, механізмів забезпечення проєктної 

діяльності на рівні громад; особливостей розроблення проєктної документації для участі у 

державних і регіональних конкурсах проєктів та підготовки проєктних заявок для 

грантового фінансування; уміння й навички розроблення концепції проєкту та проєктної 

пропозиції; підготовлена слухачем проєктна заявка. Отримання сертифікату про 

підвищення кваліфікації (2 кредити ЄКТС). 

Строки та формат навчання: 24 години офлайн навчання, 16 годин онлайн навчання 

(формат Zoom), 20 годин самостійної роботи. 7 тижнів навчання   та коучинг з підготовки 

проєктних заявок від викладачів курсу.  
              

 



                   НАВЧАЛЬНИЙ МОДУЛЬ  «ОСНОВИ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ» 

 
Цільова група: слухачі, які націлені на освоєння ключових компетенцій з впровадження 

проєктів розвитку громад та управління ними на всіх стадіях реалізації проєкту. 

Основні теми: основи управління проєктами: підходи та цінність; ініціація проєкту; 

стейхолдери проєкту; структуризація проєкту; планування проєкту; формування проєктної 

команди та управління людськими ресурсами проєкту; бюджет та календарний графік 

виконання проєкту; маркетинг проєкту; управління ризиками та якістю проєкту; управління 

комунікаціями проєкту; запуск проєкту; виконання, моніторинг і контроль проєкту; 

закриття проєкту; лайфхакі проєктного менеджменту. 

Результати навчання: системне уявлення про проєктну діяльність, методологію, процеси, 

методи і інструментарій управління проектами; уміння й навички розроблення концепції 

проєкту та проєктної пропозиції; здатність формувати проєктну команду та управляти 

людськими ресурсами і комунікаціями проєкту; навички структуризації проєкту, 

планування ресурсів для реалізації кожного заходу проєкту та формування бюджету проєкту 

з урахуванням ризиків та  припущень, розроблення проєктної документації; уміння й 

навички впровадження проєктів розвитку громади, забезпечення моніторингу проєкту для 

забезпечення його сталості та звітування за результатами проєкту; здатність уникати 

помилок в реалізації проєкту та презентувати проєктну ідею. Отримання сертифікату про 

підвищення кваліфікації (2 кредити ЄКТС). 

Строки та формат навчання: 24 години офлайн навчання, 16 годин онлайн навчання 

(формат Zoom), 20 годин самостійної роботи. Термін курсу – 7 тижнів навчання та коучинг 

від викладачів курсу.  

 
 

ОНЛАЙН КУРС ІЗ ГРАНТРАЙТИНГУ 

 

Цільова група: слухачі, які націлені на освоєння ключових компетенцій грантрайтера: 

пошук та підбір грантових конкурсів, складання аплікаційних пакетів, написання проєктних 

заявок та кошторисів.  

Основні теми: загальна інформація про гранти; як успішно пройти технічне та змістове 

оцінювання проєкту; проєктна заявка на грант; додатки до проєктної заявки; бюджет 

проєкту; підготовка до звіту; юридичні моменти отримання грантових коштів. 

Результати навчання: системне уявлення про грантрайтинг; уміння й навички розроблення 

проєктної пропозиції на грант та складання аплікаційних пакетів; розуміння стратегії і 

тактики роботи з фондами-донорами;  уміння й навички складання кошторису проеєкту та 

здійснення моніторингу проєкту для забезпечення його сталості та звітування за 

результатами проєкту. Написання грантової заявки. Отримання сертифікату про 

підвищення кваліфікації (2 кредити ЄКТС). 

Строки та формат навчання: Термін курсу – 7 тижнів навчання в онлайн режимі (лекції 

та практичні заняття) та коучинг від викладачів курсу. Фіналом навчання є написання 

грантової заявки для реального донора на закріплення всіх теоретичних знань. 

 

 

 

 


